Тест по теме: 

«Российская многопартийность и парламентаризм начала ХХ века»
Вариант 1

1. Предложение об организации шествия к царю в январе 1905 года выдвинул: а) Милюков
б) Гучков
в) Гапон
г) Чернов 

2. В Манифесте 17 октября 1905 г. было обещано: 
А) созвать Госдуму; 
б) наделить крестьян землей;
     в) принять Конституцию;
г) установить в России демократию

3.
социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы: а) рассредоточить крестьян по хуторам; б) создать широкий слой мелких и средних собственников; 
в) отвлечь крестьян от революции;        г) освоить и заселить малоосвоенные территории.

      4.
Столыпинская аграрная реформа фактически предусматривала 


А) сохранение помещичьего землевладения;

Б) отмену помещичьего землевладения;


В) укрепление общинного землевладения;


Г) передачу пахотных земель в аренду.

     5.
Распределите лидеров партий:

А) В. И. Ленин

1. КДП

Б) П. Н. Милюков

2. П.С.Р.


В) Л. Мартов


3. РСДРП (б)


Г) А. И. Гучков

4. РСДРП (м)


Д) В. М. Пуришкевич
5. Союз 17 октября


Е) Г. В. Плеханов

6. Союз русского народа


Ж) В. М. Чернов

6. Определите, какой партии принадлежало следующее решение аграрного вопроса: «Выкуп за счет государства и передача крестьянам части помещичьих земель»?
А) КДП
Б)  П.С.Р.

В)  РСДРП (б)
Г)  Союз русского народа
Д)  Союз 17 октября


      7. Какая партия решала вопрос государственного устройства следующим образом: «Социалистическая республика с правом наций на самоопределение через диктатуру пролетариата»? 
      А) КДП
Б)  П.С.Р.
В)  РСДРП (б)
Г)  Союз 17 октября


8.   Какая партия использовала террор как метод борьбы? А) КДП

Б)  П.С.Р. В)  РСДРП; Г) Союз русского народа; Д)  Союз 17 октября
9.
Расшифруйте аббревиатуру: А) КДП; Б) РСДРП (б)
    10.
Какую Государственную думу называли «красной»?

 А) I Думу;  Б) II Думу;  В) III Думу;   Г) IV Думу




Тест по теме: 

«Российская многопартийность и парламентаризм начала ХХ века»

Вариант 2

1. в петиции рабочих, которую они несли 9 января 1905 года, содержались требования: а) экономические и политические;           б) экономические; В) политические; г) бытового плана.

2. свободу слова, печати, уличных шествий россияне впервые получили:  а) 19 февраля 1861 года; б) после свержения царя;     в) после октябрьской революции 1917 года; г) 17 октября 1905 г.
4.   социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы: а) рассредоточить крестьян по хуторам; б) создать широкий слой мелких и средних собственников; 
в) отвлечь крестьян от революции;        г) освоить и заселить малоосвоенные территории.

     5.
Распределите лидеров партий:


А) Г. В. Плеханов

1. КДП


Б) П. Н. Милюков

2. П.С.Р.


В) А. И. Гучков

3. РСДРП (б)


Г) Л. Мартов


4. РСДРП (м)


Д) В. М. Пуришкевич
5. Союз 17 октября


Е) В. М. Чернов

6. Союз русского народа


Ж) В. И. Ленин 

     6. Определите, какой партии принадлежало следующее решение аграрного вопроса: «Социализация земли»



А) КДП

Б)  П.С.Р.

В)  РСДРП (б)


Г)  Союз русского народа
Д)  Союз 17 октября




     7. Какая партия решала вопрос государственного устройства следующим образом: «Конституционная монархия или республика, самоуправление Польши и Финляндии, культурная автономия для других народов империи»? 
А) КДП
Б)  П.С.Р.
В)  РСДРП (б)
Г)  Союз 17 октября


8. Какая партия использовала погромы как метод борьбы? А) КДП

Б)  П.С.Р. В)  РСДРП; Г) Союз русского народа; Д)  Союз 17 октября
9.
Расшифруйте аббревиатуру: А) П.С.Р.; Б) РСДРП (м)

10. В какой Государственной думе было большинство кадетов?

 А) в I Думе;  Б) в II Думе;  В) в III Думе;   Г) в IV Думе
Тест по теме: 

«Российская многопартийность и парламентаризм начала ХХ века»

Вариант 3

1. Предложение об организации шествия к царю в январе 1905 года выдвинул: а)
Чернов б) Гапон
в) Гучков
г) Милюков 

2. В Манифесте 17 октября 1905 г. было обещано: 

А) наделить крестьян землей;   б) созвать Госдуму;
   в) установить в России демократию
    г) принять Конституцию;

3.
социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы: а) создать широкий слой мелких и средних собственников;  б) освоить и заселить малоосвоенные территории.
в) отвлечь крестьян от революции;        г) рассредоточить крестьян по хуторам; 

      4.
Столыпинская аграрная реформа фактически предусматривала 


А) укрепление общинного землевладения;


Б) отмену помещичьего землевладения;


В) сохранение помещичьего землевладения;

Г) передачу пахотных земель в аренду.

     5.
Распределите лидеров партий:


А) В. М. Чернов

1. КДП


Б) Л. Мартов


2. П.С.Р.


В) П. Н. Милюков

3. РСДРП (б)


Г) А. И. Гучков

4. РСДРП (м)


Д) Г. В. Плеханов

5. Союз 17 октября


Е) В. М. Пуришкевич
6. Союз русского народа


Ж) В. И. Ленин 

     6. Определите, какой партии принадлежало следующее решение аграрного вопроса: «Ликвидация крестьянской общины»



А) КДП

Б)  П.С.Р.

В)  РСДРП (б)


Г)  Союз русского народа
Д)  Союз 17 октября


     7. Какая партия решала вопрос государственного устройства следующим образом: «Демократическая республика федеративного типа»? 
А) КДП
Б)  П.С.Р.
В)  РСДРП (б)
Г)  Союз 17 октября


8. Какая партия предлагала диктатуру пролетариата как переход к республике? А) КДП
Б)  П.С.Р. 
В)  РСДРП; Г) Союз русского народа; Д)  Союз 17 октября
9.
Расшифруйте аббревиатуру: А) КДП; Б) РСДРП (б)

10. Какая Государственная дума не была распущена, а отработала весь срок? А) I Дума;  Б) II Дума;  В) III Дума;   Г) IV Дума
«Российская многопартийность и парламентаризм начала ХХ века»

Вариант 4

1. В петиции рабочих, которую они несли 9 января 1905 года, содержались требования: а) бытового плана; б) экономические; В) экономические и политические; г)  политические

2. свободу слова, печати, уличных шествий россияне впервые получили:  а) 19 февраля 1861 года; б) после свержения царя;     в) 9 ноября 1906 года; г) 17 октября 1905 г.

3. политика форсированного разрушения общины связана:


А) с попыткой создать класс мелких и средних собственников;
б) с остротой аграрного вопроса;

В) с форсированием освоения малозаселенных земель;

Г) с тем, что совместная жизнь крестьян облегчает работу                                    революционеров. 
4.   Социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы: а) создать широкий слой мелких и средних собственников; б) рассредоточить крестьян по хуторам;
в) освоить и заселить малоосвоенные территории;      г) отвлечь крестьян от революции;

     5.
Распределите лидеров партий:


А) Л. Мартов


1. КДП


Б) В. М. Чернов

2. П.С.Р.


В) П. Н. Милюков

3. РСДРП (б)


Г) А. И. Гучков

4. РСДРП (м)


Д) В. М. Пуришкевич
5. Союз 17 октября


Е) Г. В. Плеханов

6. Союз русского народа


Ж) В. И. Ленин      

6. Определите, какой партии принадлежало следующее решение аграрного вопроса: «Передача земли  в собственность государства, предоставляющего её в пользование крестьянам»

А) КДП
Б)  П.С.Р.
В)  РСДРП (б)





 Г)  Союз русского народа
Д)  Союз 17 октября


     7. Какая партия решала вопрос государственного устройства так: «Конституционная монархия. Унитарное государство»? 
А) КДП
Б)  П.С.Р.
В)  РСДРП (б)
Г)  Союз 17 октября


8. Какая партия использовала погромы как метод борьбы? А) П.С.Р. 

Б)  Союз русского народа; В)  РСДРП; Г) КДП Д)  Союз 17 октября
9.
Расшифруйте аббревиатуру: А) П.С.Р.; Б) РСДРП (м)
    10.
В какой Государственной думе было большинство левых партий?

 А) в I Думе;  Б) в II Думе;  В) в III Думе;   Г) в IV Думе
1. Охарактеризуйте программу и деятельность РСДРП?

2. Охарактеризуйте причину, суть и итоги Столыпинской реформы (изменение форм землепользования и землевладения)

3. Охарактеризуйте деятельность I  Государственной думы.

1. Охарактеризуйте программу и деятельность КДП?

2. Охарактеризуйте причину, суть и итоги Столыпинской реформы (переселенческая политика)

3. Охарактеризуйте деятельность II  Государственной думы.
1. Охарактеризуйте программу и деятельность П. С. Р.?

2. Охарактеризуйте причину, суть и итоги Столыпинской реформы (изменение форм землепользования и землевладения)

3. Охарактеризуйте деятельность III  Государственной думы.
1. Охарактеризуйте программу и деятельность «Союза 17 октября»?

2. Охарактеризуйте причину, суть и итоги Столыпинской реформы (переселенческая политика)

3. Охарактеризуйте деятельность IV  Государственной думы.

